

您有一个“平安三率”的调查电话请接听! 请为“平安义乌”代言!

义乌的小伙伴,近期如果您接到这个电话——

0571-12340,请别急着挂断,这是平安创建工作调查电话。恭喜你成为义乌的“平安代言人”啦!

希望您抽出宝贵时间耐心接听,作出客观公正的评价,为我们“平安义乌”代言!

什么是平安建设?

平安建设是由各级党委政府组织全民参与与维护社会稳定的一项群众性创建活动。平安建设与我们每一个居民的日常生活息息相关,您做的许多点滴小事,都是在参与平安建设。

平安建设
群众参与率

群众安全感

群众对
政法机关和政法队伍
执法工作的满意度

什么是平安三率?

其实,平安创建就在你我身边。无数的“小平安”汇聚成了今天的“大平安”。您的一言一行,就可能包含了平安建设的具体内容。您一直都是“平安义乌”的参与者!平安建设我参与、我安全、我满意!平安有你更精彩!请记得这个电话:0571-12340。您的配合接听,是对我们工作最大的支持!



义乌上溪派出所入选全国首批“枫桥式公安派出所”

通讯员 龚书弘

本报讯 日前,公安部在北京举行了全国首批100个“枫桥式公安派出所”命名揭晓仪式。义乌市公安局上溪派出所作为浙江的5个派出所之一,光荣入榜。

义乌是“一带一路”重要支点城市,有世界“小商品之都”美誉,外来人口近本地人口两倍,每年有55万多外商来义创业发展。上溪镇也从一个传统农业镇升级为集玩具、电

子、塑胶、模具、五金为特色的工业强镇,现有各类工业企业1692家,先后有5.7万流动人口入驻上溪,超过了本地人口数。

上溪派出所担负着守护义乌“西大门”的艰巨任务。全所仅有民警17人、辅警71人,民警与实有人口比例为1:6500。近年来,上溪派出所坚持党建统领,压实村级组织责任,充分发挥全镇党员先锋模范作用,成立了7400余人的“义家人”平安共治队伍,推动平安建设由派出所“担主角”

向全镇“齐抓共管”转变;坚持科学治理,深化社区民警专职化和“一村一辅警”等制度,优化警务室职能,做实警力下沉、警务前移,并充分借力科技,以推进“雪亮工程”为载体,着力建设“智安小镇”,2018年辖区侵财警情较2015年下降了50.2%,案件自破率上升了25个百分点;深化“最多跑一次”改革,创新多项服务模式,努力为民破小案、办小事、解小忧、帮小忙、惠小利,辖区百姓安全感逐年上升,满意度达99.5%。

2019年度浙江十大考古发现揭晓 义乌桥头遗址入选

通讯员 龚书弘

本报讯 近日,2019年度浙江考古重要发现十大项目揭晓,义乌桥头遗址发掘项目入选。

该遗址发现于2012年,位于义乌市城西街道桥头村,地处金衢盆地义乌江北岸。2014年为配合03省道支线扩建及桥头村新农村建设工程,经国家文物局批准,浙江省文物考古研究所对其进行发掘,发掘工作至今尚未结束。

桥头遗址的发掘共布设探方28个,发掘面积约2400平方米。发掘已清理至第⑧层,其中第⑤-⑧层为上山文化层,代表了遗址的主体文化内涵。桥头遗址为一处环壕聚落遗址,遗址的东、南、北三侧为人工挖掘的环壕,西侧被河流冲刷破坏,中部为略呈正方形的不完整台地。中心台地上山文化地层及遗迹中出土的遗物非常丰富,存在多处陶器成组置放的“器物堆”或“器物坑”。两座上山文化中晚期墓葬M44、M45,墓主骨骼保存均较为完好,为浙江目前发现的

年代最早的墓葬。

桥头遗址出土遗物以陶器和石器为主。石器以磨制石器为主,打制石器少见。陶器类型包括大口盆、平底盘、卵腹罐、双耳壶、圈足盘等,陶衣鲜亮。出现了一定数量的彩陶,分乳白彩和红彩两种,乳白彩纹中多见太阳纹、短线组合纹。

专家对早期文化层中获取的炭屑样品进行了碳十四年代测定,校正年代为距今约9000年。